
• SPREJET JE PROGRAM

Za usposabljanje delegatov
Predsedstvo OK SZDL je na svoji redni seji spre-

jelo program usposabljanja delegalov ia skupščino
občine in samoupravne interesne skupnosli. Obsega
teme splošnega usposabljanja, ki so v republiki
enotno dogovorjene, in praktične oblike, ki temeljijo
na izkušnjah delovanja delegatskega sisltjma v prvem
mandatu.

Enotno dogovorjene leme splošncga usposablja-
nja so: smeri razvoja političnega sistema socialistič-
nega samoupravljanja; zakun o združenem delu in
bistvene naloge pri njegovem uresničevanju; druž-
benoekonomski razvoj in ekonomska politika; kra-
jevna skupnost in občina; delovanje delcgatskega in
skupščinskega sistema: samoupravne interesne
skupnosti; vloga subjektivnega dejavnika v naši
družbi in metode samoupravnega delegatskega in
političnega delovanja.

Za nosilca — predavatelja o posameznih tetnah so
bili izbrani družbenopolitični delavci, ki bodo poleg
teoretičnih zrianj skušali z delegati voditi pogovore o
posamezni temi, nrilagojene na občinsko problema-
tiko. Tako želimo teoretične in praktične izkušnje ter
pritegniti pozornost delegatov k celovitosti proble-
matike in funkcioniranja dclegatskega in skupščin-
skega sistema. Ta oblika usposabljanja se je že doslej
uveljavila kot najprimernejša, saj se združujetga
teoretična in praktična obravnava posamezne teme.
Da bi predavatelji lahko opravili svojo dolžnost, so
se udeležili ustreznih seminarjev in posveta občin-
skega aktiva predavateljev.

Za izvedbo splošnih tem usposabljanja so v te-
meljnih in drugih organizacijah združenega dela za-

dolžene osnovne organizacije zvezc sindikata sktipaj
s strokovnimi službami in vodstvi dclcgacij, v kra-
jevnih skupnoslih pa krajcvne konfercnce SZDL.
Vsi ti bodo morali zagotoviti datum in čas posvetov
ter udeležence; predavatelje pa bo zagotavljala OK
SZDL.

Pri splošnih oblikah usposabljanja bi morali sode-
lovati tudi vodilni delavci iz temeljnih in drugih or-
ganizacij združenega dela in KS, ki najbi delegatom
predstavili družbenoekonomska razvojna in samou-
pravna prizadcvanja posamezne sredine. Takobodo
delegati dobili solidno osnovo za lažje delo, obliko-
vanje stališč in odločanje o posameznih družbenih
področjih.

Praktične oblike usposabljanja so v programu na-
menjene poznavanju sistema funkcioniranja dele-
gatskega •iistema — od priprav za seje dclegaeij in
konferenc delegacij do zasedanja skupščin in po-
vratnih informacij.

Dobršen del programa je namcnjcn lastnemu
usposabljanju in informiranju o posameznih zadc-
vah prek dclcgatskih obveščevalcev in sredstev jav-
nega obveščanja. Ta oblika usposabljanja dobiva ob
vedno večjem obsegu delegatskega informiranja
prek sredstev javnega obveščanja in spremljanja in-
formacij za lažje odločanje, vse večji pomen.

Poleg navedenih oblik bo organiziranih še nekaj
seminarjev za vodstva skupščine DPS in SIS, delega-
cij in konferenc delegacij.

Za uresničitev tako široko zastavl jenega programa
bo treba doseči usklajeno dclovanje vseh nosilcev,
kajti ie tako bomo dosegli želenc rezultate.
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